



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области

А.А. МАРКОВЧИН

2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о лично-командном чемпионате Курской области по быстрым шахматам, посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Популяризация шахмат среди населения Курской области.
2. Повышение мастерства участников.
3. Активизация работы по развитию шахмат в Курской области.

2. УЧАСТНИКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования состоятся с **7 по 9 апреля** в г.Курске в помещении городского шахматного клуба по адресу: ул.Гайдара, 14. Проезд общественным транспортом до остановки «ул.Красной Армии» или «Центральный рынок» .

Регистрация участников 7 апреля с 17-00 до 17-45. Начало соревнований **7 апреля** в 18-00.

К участию допускаются все желающие, представившие оформленную в соответствии с требованиями заявку на участие.

В командном зачете могут играть сборные районов области и команды предприятий и организаций г.Курска, представившие заявку, заверенную подписью руководителя и печатью организации. Состав команды – 3 человека независимо от пола.

Проводится личный турнир по швейцарской системе в 11 туров (7 апреля – 3 тура, 8 апреля - 4 тура, 9 апреля – 4 тура) с последующим командным зачетом.

Допускаются участники в личном зачете.

Контроль времени – 25 минут до конца партии каждому.

Соревнования проводятся по Правилам шахмат ФИДЕ.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и Федерацией шахмат Курской области.

Непосредственное руководство и проведение возлагается на коллегия судей.

4. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места в личном зачете определяются по количеству набранных очков. При их равенстве места распределяются по:

- коэффициенту Бухгольца;
- усеченному коэффициенту Бухгольца.

Места команд в командном зачете распределяются по сумме очков, набранных тремя участниками. При их равенстве места распределяются по:

- меньшей сумме мест участников;
- более высокому месту лучшего участника.

5. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды – победитель и призеры чемпионата – награждаются дипломами, участники команд – дипломами и медалями.

Победитель и призеры в личном зачете награждаются дипломами и медалями.

6. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждению дипломами и медалями участников, занявших призовые места, услуг по предоставлению помещения для игры – из средств областного бюджета, предусмотренных для проведения мероприятий Комитету по физической культуре и спорту Курской области согласно смете.

Расходы по командированию и пребыванию участников на соревнованиях (проезд, суточные в пути, размещение и питание во время соревнований) обеспечивают командирующие организации.

7. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки подаются в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», адрес: г.Курск, ул.Ленина, д.56-58 (южная трибуна стадиона «Трудовые резервы») за 10 дней до начала соревнований. Контактные телефоны: 8-919-178-33-24 – Андреев Виталий Васильевич, 8-951-331-59-55 – Куликов Олег Анатольевич.

Именные заявки, оформленные в соответствии с требованиями, представляются на заседание судейской коллегии в день начала соревнований 7 апреля с 17-00 до 17-45.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование.

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»

КРОО «Федерация шахмат»

Нас отд. спорт. мероприятия
Куликов / *Клавд. И. Ко*

